

中国康复医学会简报

第 6 期

中国康复医学会办公室

2020 年 2 月 14 日

中国康复医学会向武汉市 3 所 新冠肺炎定点收治医院紧急支援医疗设备

2 月 14 日 17 时许，由中国康复医学会通过湖北省慈善总会定向捐赠的 5 台医疗设备，搭乘身贴“武汉加油！中国加油！”条幅的专用货车，从上海市出发，日夜兼程前往武汉市 3 所承担新冠肺炎收治重任的医院。这是学会继向武汉雷神山医院捐款 200 万元后，聚合资源支援战“疫”的又一实际举措。

捐赠的医疗设备，由学会单位会员-西贝寰球健康科技有限公司无偿提供，主要包括 3 台 Curapuls970 微波治疗仪、2 台 Radarmed950+ 短波治疗仪，总价值 107.9 万元。

根据武汉市救治单位需求，经商湖北省康复医学会，确定将

设备捐给湖北省中西医结合医院、武汉科技大学附属天佑医院、武汉大学中南医院。

按照学会与捐赠方、受捐方签订的《公益捐赠三方协议》，捐赠的医疗设备，主要用于新冠病毒肺炎患者的医疗救治和康复。

当前，疫情防控正处于最吃劲的关键时期。学会将坚决贯彻党中央决策部署，认真落实坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，进一步强化责任担当，以更主动的姿态、更有力的举措、更务实的工作，更好服务疫情防控大局，努力作出应有的贡献。

抄：国家民政部社会组织管理局，国家卫生健康委员会医政医管局，
中国科协办公厅、学会学术部、科技社团党委。

送：各省、自治区、直辖市康复医学会。

发：各分支机构，单位会员、个人会员。



